

## PLAN RADA ZA 2021. GODINU

Poštovani šahovski prijatelji vrlo je nezahvalno i teško donijeti prijedlog Plana rada za 2021. godinu. Trenutna epidemiološka situacija u našoj zemlji uzrokovana pandemijom koronavirusa COVID 19 još uvijek nam ne daje veliku nadu i optimizam vezano za organizaciju službenih natjecanja HŠS-a i drugih šahovskih događanja u idućoj godini., jer je lančana reakcija loše epidemiološke situacije dovela do loše ekonomske situacije, ali unatoč svemu idemo biti veliki optimisti vezano za plan rada u 2021. godini.

Dana 16.01.2021. godine zakazana je Redovna izborna Skupština Hrvatskog šahovskog saveza koja se treba održati u Zagrebu u hotelu „Dubrovnik“. Na navedenoj skupštini osim izbora predsjednika HŠS-a na mandat od 4 godine (2021 – 2025), treba odraditi još puno toga. Na novi mandat od 4 godine potrebno je izabrati članove stegovne komisije HŠS-a, potrebno je izabrati likvidatora HŠS-a, itd... Pod pretpostavkom da Hrvatski Olimpijski odbor prihvati nacrt novog Statuta HŠS-a i prihvati prijedlog novog Pravilnika šahovskih natjecanja HŠS-a, potrebno je da iste potvrdi i usvoji Skupština HŠS-a. Također na redovnoj izornoj skupštini HŠS-a koja se treba održati 16.01.2021. godine, potrebno je žurno donijeti i usvojiti Poslovnik o radu skupštine HŠS-a koji treba prethodno biti usklađen sa Statutom HŠS-a iz 2015. godine. Potrebno je da početkom iduće godine Izvršni odbor HŠS-a donese i potvrdi novi Pravilnik o radu povjerenika koji je gotovo u cijelosti završen, te se očekuje njegovo usvajanje na slijedećoj sjednici Izvršnog odbora HŠS-a u siječnju 2021. godine.

U siječnju 2021. godine istječe mandat izborniku ženske i muške reprezentacije, ističe mandat svim povjerenicima, te komisijama HŠS-a, pa temeljem navedenog potrebno je da Izvršni odbor HŠS-a u siječnju 2021. godine donese odluke kojima će imenovati stare-nove izbornike, stare-nove povjerenike, te stare-nove članove raznih komisija HŠS-a. Kao druga najvažnije stvar koju sam i naveo u mojem planu rada kao vrlo bitno je uspješno provođenje službenih šahovskih natjecanja u organizaciji HŠS-a u 2021. godini. Donesen je prijedlog Kalendara natjecanja za 2021. godinu, ali moramo biti svjesni da je još uvijek moguće da u prvih nekoliko mjeseci iduće godine, a možda i kasnije zbog epidemiološke situacije, nećemo moći organizirati sva službena natjecanja po kalendaru natjecanja, već ćemo se možda trebati prilagoditi trenutnoj situaciji na terenu. Temeljem kalendara natjecanja za 2021. godinu određeno je da se



Finale Kupa Republike Hrvatske igra kao i uvijek u mjesecu svibnju 2021. godine, te da se prve lige (1A, 1B i prva ženska liga igraju u mjesecu rujnu 2021. godine, ali postoji mogućnost da se datumi za navedena natjecanja, kao i za neka druga natjecanja promjene, ukoliko bi eventualno epidemiološka situacija na terenu od nas to zahtijevala. Nadamo se da do toga neće doći i da ćemo uživati u igranju šaha kao i prije ove pandemije.

Nadalje planiramo u 2021. godini bolju informatizaciju HŠS-a, poduzete su određene radnje za opremanje službenih prostorija HŠS, krajem ove godine je pokrenuto, a početkom iduće godine bit će završeno opremanje službenih prostorija HŠS-a odgovarajućim uredskim namještajem uz pomoć sponzora.

Planiramo u idućoj godini i redizajn službene stranice HŠS-a, te izvršiti unatoč teškoj ekonomskoj situaciji i određenu financijsku konsolidaciju HŠS-a, a to znači osigurati sredstva za osnovno funkcioniranje i redovne troškove HŠS-a. Planiramo postepeno u idućoj godini početi stvarati uvjete da sredstva od registracije i upisnina, jednim većim dijelom budu namijenjena za troškove organizacije službenih natjecanja (nagrada, troškova suđenja, rejtingiranja, itd...)

Planiramo osigurati i određena sredstva za potporu organizaciji određenih šahovskih turnira i šahovskih događanja u lijepoj našoj, a naglasak ćemo staviti na razvoj mladih snaga. Koliko ćemo u svemu tome uspjeti, budimo realni velikim dijelom ovisit će i o tome kakva će u tome trenutku biti ekonomskoj situaciji u našoj zemlji. Uvjeren sam da svi skupa uskoro priželjkujemo kraj ove nesretne pandemije uzrokovane COVIDOM 19, te da hrvatskom šahu sa novom godinom dolaze i bolji dani.

S poštovanjem!

Predsjednik HŠS-a:

Ivica Brkić 